
 مروري بر قوانین مالیات در کشور ارمنستان
 

 گزینه هاي مالیاتی 
گیري از پردازند اما مشاغل خرد می توانند با بهرههاي معمولی مالیات میدر کشور ارمنستان مشاغل بزرگ با نرخ

 هاي مالیاتی خاص بار مالیاتی و تشریفات اداري را کاهش دهند. گزینه نظام 
ــرکت نظام مالیاتی خاص را انتخاب نکند  گزینه نظام مالیاتی عام: ــمول ماممادامیکه یک ش  1لیات بر درآمد ش

 درصد خواهد بود.  20 2درصد  و مالیات بر ارزش افزوده18شرکت 
ــت که نرخ مالیات آن معمولا در محدوده    مالیات گردش مالی: مالیات گردش مالی نوعی از مالیات بر فروش اس

مشـاغل خرد با   شـود. فقط درصـد اسـت و جایگزین مالیات بر درآمد شـرکت  و مالیات بر ارزش افزوده می 5تا    5/1
میلیون دلار) واجد شـرایط 240،000واحد پول کشـور ارمنسـتان (تقریباً    -میلیون درام  115فروش سـالانه کمتر از  

 این نظام مالیاتی هستند. 
میلیون    50،000(تقریباً     درام میلیون  24مشاغل خرد،  به عنوان مشاغل با فروش سالانه کمتر از   مشاغل خرد:

با این وجود، فهرسـتی از مشـاغلی وجود   دلار) از مالیات بر درآمد شـرکت و مالیات بر ارزش افزوده معاف هسـتند. 
تقر در پایتخت  تفاده کنند، مانند بازرگانان مسـ تم مالیاتی اسـ یسـ تند و نمی توانند از این سـ تثنی هسـ دارد که مسـ

 خدماتی.  ایروان و اکثر مشاغل -این کشور
ــرکـت هـا طی   ــرکـت می تواننـد روش مـالیـات گردش مـالی یـا روش نظـام هـاي  20شـ روز تقویمی پس از ثبـت شـ

 . مشاغل خرد را انتخاب کنند 
 

 مالیات بر حقوق و دستمزد  
ــی ــخص و پرداخت هاي تأمین اجتماعی را از درآمد پرداختی به کارمندان یا   3کارفرمایان باید مالیات بر درآمد ش

کاران شخصی خود (حقوق ، مزایا ، پاداش ها ، غرامت از کارافتادگی موقت ، غرامت مرخصی زایمان و غیره)  پیمان
، مالیات بر درآمد شـــخصـــی ، بدون توجه به میزان غرامت ، با نرخ ثابت 2020کســـر کنند. از تاریخ اول ژانویه  

 کند.پیدا میدرصد کاهش  20اعمال می شود. این نرخ طی چند سال آینده به  درصد 23
ــی علاوه بر ــخصـ ــد   5، کارفرمایان باید هزینـه هاي تأمین اجتمـاعی با نرخ   مالیـات بر درآمد شـ (درآمد تا  درصـ

ــد (درآمد بیش از 10دلار) یا  1،030درام یا   500000 ــر کنند. با این   500،000درص درام) را از درآمد افراد کس
مول  ر حداکثر میزان حقوق مشـ ت درام   1.020.000پرداخت هاي تأمین اجتماعی حال ، در حال حاضـ در ماه اسـ

  2018درام اسـت). علاوه بر این ، بنا بر قانون موقتی که از جولاي    68.000برابر حداقل دسـتمزد ماهانه که    15(
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3 PIT 



درصـد دیگر را باید توسـط دولت    50پردازد و  خود کارمند میدرصـد از مبلغ ذکر شـده را    50آغاز شـده اسـت فقط  
 ت شود. پرداخ

ه   انـ اهیـ ا حقوق مـ د بـ ال، یـک کـارمنـ ه عنوان مثـ ــد کـل درآمـد خود را کـه    23دلار)،    1250درام ( 600000بـ درصـ
ــت بـه عنوان مـالیـات پرداخـت می  287درام (  138000 درام بـابـت هزینـه    17500کنـد. این فرد همچنین  دلار) اسـ

ــت) و   کنـد. درآمـد لیـات ثـابـت نظـامی پرداخـت میدرام بـابـت مـا  1000تـامین اجتمـاعی ( کـه موقتـا کـاهش یـافتـه اسـ
  08/26دلار با بار مالیاتی    924درام یا   443000)  600000-138000-17500-1000پس از کسـر مالیات وي (

 درصد خواهد بود. 
 

 فناوري اطلاعات  هاي نوپايمالیات کسب و کار
اند (شـرکت و ه تازگی ثبت شـدهاین گزینه مالیاتی مربوط به شـرکت هایی اسـت که در بخش فناوري اطلاعات ب

براي دریافت گواهینامه شـرکت    2019می    18کارآفرین خصـوصـی). این شـرکت ها این امکان را دارند که از تاریخ  
امبر    31نوپاي فناوري اطلاعات درخواسـت بدهند. این گواهینامه، آن ها را تا  از پرداخت مالیات معاف   2022دسـ

ر کند. این گواهینامه همچنین  می ط کارفرما کسـ ی که توسـ خصـ تمزد (مالیات بر درآمد شـ مالیات بر حقوق و دسـ
دهد. درخواســت اخذ این درصــد کاهش می  10شــود به  درصــد که به طور معمول اعمال می  22شــود) را از  می

  30روز پس از ثبت نام شـرکت ارسـال شـود. این مزایاي مالیاتی براي شـرکتهاي بزرگتر با   90گواهینامه باید ظرف  
رکتهاي خارجی قابل اجرا نمی عب شـ رکتهاي تابعه یا شـ د. گواهینامه کسـب و کارهاي کارمند یا بیشـتر و شـ باشـ

 . هاي پیشرفته صادر می شودنوپاي فناوري اطلاعات توسط وزارت صنایع فناوري
 

 مشاغل زیر می توانند از این مزایاي مالیاتی استفاده کنند:
ــاخت نرم افزار ازجمله   • ــتیبانی.س ــلاح نرم افزار، آزمایش و خدمات پش ایجاد برنامه هاي کاربردي براي  تولید، اص

تم یسـ اختار و محتواي نرم افزار سـ تریان؛ ایجاد سـ ایتها، پایگاه دادهها، برنامهمشـ تورات  ها ، وب سـ ها یا ایجاد دسـ
 ها با محیط اطلاعاتی مشتریان؛ماشینی براي ساخت چنین نرم افزارها و یا کارکردها؛ تحول و انطباق برنامه

هاي  اي ، نرم افزار و سـیسـتممشـاوره فنی در زمینه فناوري رایانه، از جمله سـاخت و طراحی ابزارهاي فنی رایانه •
 هاي ارتباطی؛ خدمات در ارتباط با آموزش کاربران؛اي یکپارچه در فناوريرایانه

تم رایانهفعالیت • یسـ تم هاي رایانهاي ، از جمله  هاي مدیریت سـ یسـ بکه و ایجاد سـ تریان یا مدیریت شـ اي براي مشـ
 ها و سایر خدمات پشتیبانی؛نگهداري وسایل فنی براي پردازش داده

ها براي قرار دادن وب هاي مرتبط، از جمله ایجاد زیرســاختها ، توزیع اطلاعات در شــبکه و فعالیتپردازش داده •
ایت. پردازش داده ها (پردازش کامل داد لی؛ هسـ تفاده از نرم افزار اصـ ط کاربران یا از طریق اسـ ده توسـ هاي ارائه شـ

ات  دمـ ه؛ خـ ات مربوطـ دمـ اه داده) و خـ ایگـ ت پـ دیریـ ات مـ دمـ ه خـ ات ورودي، از جملـ دمـ ا؛ خـ ار داده هـ پردازش خودکـ
قرار دادن وب ســایت ها در وب (میزبانی   یعنی ها (خدمات میزبانی وب) ،تخصــصــی براي قرار دادن وب ســایت



ــده ، طبق برنـامـهوب) ــیم نشـ هـا؛ عملکرد (راه انـدازي) منـابع  هـا) یـا قرار دادن برنـامـه، انتقـال فعلی داده هـا (تقسـ
ــخـتنرم ــرویس دهی بـه کـاربران از طریق عملکرد  افزاري و سـ        حـالـت تـایممرکزي (جهـانی) در    رایـانـهافزاري ؛ سـ

   کنند). ك از یک خدمات استفاده میشرینگ (بدین معنا که چندین نفر در زمان خود به طور مشتر
ــایـت هـا  هـاي مربوط بـه پورتـالفعـالیـت • ــتفـاده از موتورهـاي  (هـاي وب، از جملـه فعـالیـت هـاي مربوط بـه وب سـ اسـ

یع از اطلاعات موجود در اینترنت با هدف فراهم آوردن   تجو براي ایجاد و نگهداري پایگاه داده در مقیاس وسـ جسـ
هایی که به  یا محتوا)؛ فعالیتهاي مربوط به سـایر وب سـایت از طریق آدرس  جسـتجوهاي آسـان و قابل دسـترس 

روز در اختیار به  کنند براي مثال، وب ســـایتهاي خبري که به طور منظم اطلاعات عنوان پورتال وب فعالیت می
 دهند. افراد قرار می

 هاي اطلاعاتی؛هاي آموزشی و پژوهشی در زمینه فناورياجراي برنامه •
 هاي الکترونیکی؛ی، آزمایش و تولید سیستمطراح •
   اي؛سازي رایانهانیمیشن و مدل •
 طراحی و آزمایش مدارهاي یکپارچه •

 
 مالیات بر واردات

درصـد مالیات بر ارزش افزوده هسـتند، اگرچه برخی از کالاها از این مالیات 20کالاهاي وارداتی معمولاً مشـمول  
هاي مصـوب دولت  پرداخت مالیات بر ارزش افزوده براي کالاهاي وارداتی تحت پروژهمعاف هسـتند. علاوه بر این ،  

  افتد.تا سه سال به تعویق می
یا ادي اوراسـ و اتحادیه اقتصـ تان عضـ تان و قرقیزسـ یه ، بلاروس ، قزاقسـ تان همراه با روسـ تند. کالاهاي   4ارمنسـ هسـ

در حالی که کالاهاي وارداتی از کشورهاي ثالث مشمول   وارداتی از این کشورها از پرداخت واردات معاف هستند ،
 تعیین شده است. اوراسیاعوارض وارداتی است که توسط کمیسیون 

 
 مالیات هاي دیگر 

رکت ارمنی بسـته به ماهیت فعالیت ت مشـمول مالیات غیر مسـتقیم، مالیات محیط یک شـ هاي خود ، ممکن اسـ
 اي، مالیات املاك و مستغلات و مالیات وسایل نقلیه قرار بگیرد. زیست، مالیات جاده
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 ی اتیمال ستمیس 
 اصلاحات مستمر در سیستم مالیات کشور ارمنستان 

 
 

 
 

  
 
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بر اتیمال
افزوده ارزش 

درصد  ۲۰  

بر سود  اتیمال
درصد ۵سھام   

 ریغ اتیمال
 میمستق
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یمناطق مرز  

 عیاستھلاک تسر
 یھاییشده دارا
یاھیسرما  

  قابل انتقال بھ دوره انیز
اھداف  یبرا ندهیآ یھا
بر درآمد شرکت  اتیمال

سال ) ٥(بھ مدت    

مشاغل خرد از جملھ حوزه 
بر سود و  اتیمال یکشاورز

د.بر ارزش افزوده ندارن اتیمال  


